鎮河區 7版

中共中央 国务院 印发《信访工作条例》

近日,中共中央、国务院印发了《信访工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。



新华社发 金山网、今日镇江转发

中国-新西兰自由贸易协定 升级议定书正式生效

新华社北京4月7日电 商务部7 日对外公布,《中华人民共和国政府和 新西兰政府关于升级<中华人民共和 国政府和新西兰政府自由贸易协定> 的议定书》当日正式生效。

据了解,升级议定书进一步扩大 中新双方在货物、服务、投资等领域市 场开放,进一步提升贸易便利化等规 则水平,还新增电子商务、竞争政策、 政府采购、环境与贸易等4个章节,更

加符合现代经济与贸易发展的需要。 升级议定书使中新两国自贸关系

在中国一新西兰自由贸易协定和区域 全面经济伙伴关系协定(RCEP)基础 上实现了进一步提质增效,有助于进 一步深化两国各领域务实合作,释放 高水平开放政策红利,促进双边贸易 投资自由化便利化,不断丰富和充实 中新全面战略伙伴关系内涵。

中国一新西兰自由贸易协定于 2008年4月7日签署,同年10月1日 起实施。中新双方于2016年11月启 动自贸协定升级谈判,并于2021年1 月26日签署升级议定书。

截至2022年3月末我国外汇 储备规模为31880亿美元

新华社北京4月7日电 国家外 汇管理局7日发布数据显示,截至 2022年3月末,我国外汇储备规模为 31880亿美元,较2月末下降258亿美 元,降幅为0.8%。

"2022年3月,我国跨境资金流入 总体回升,外汇市场供求延续基本平 衡。"国家外汇管理局副局长、新闻发 言人王春英介绍,国际金融市场上,美 元指数上涨,主要国家债券价格总体 下跌。"外汇储备以美元为计价货币, 非美元货币折算成美元后金额减少, 与资产价格变化等因素综合作用,当 月外汇储备规模下降。'

受疫情影响不能按时还房贷怎么办? 五大行回应来了!

新华社北京4月7日电 受疫情 影响不能按时还房贷怎么办?中国工 商银行、中国农业银行、中国银行、中 国建设银行、交通银行五大国有商业 银行7日独家回应新华社记者,对受 疫情影响的个人住房贷款客户,可提 供包括延后还款时间、延长贷款期限、 调整账单计划等在内的服务支持。

中国工商银行表示,工行高度重 视个人贷款客户服务,对于受疫情影 响的个人贷款客户,给予个人贷款延 期还款服务支持。

中国农业银行表示,对于因疫情 原因提出延后还款时间、减免罚息、消 除逾期征信记录等诉求的客户,符合 相关条件的均可享受个人住房贷款客 户关怀政策。客户可直接与贷款经办 行或客户经理联系,咨询相关办理条 件和办理流程。也可致电农行客服中 心,客服人员收集完信息后发送给客 户贷款经办行。

中国银行表示,中行专门出台了 包括手机银行线上还款、延长贷款期 限、延迟还本付息、设置还款优惠期在 内的一揽子个人住房贷款保障政策, 指导上海、吉林等疫情防控重点地区 分支机构积极响应客户诉求,针对因 感染新冠肺炎住院治疗或隔离人员、 参加疫情防控工作人员和受疫情影响 暂时失去收入来源的客户,落实政策 安排,持续做好受疫情影响的社会民 生领域的金融服务。

中国建设银行表示,自新冠肺炎疫 情暴发,建行便针对住房按揭、消费贷 款等业务出台了疫情期间延期还款等 相关服务政策,并一直延续至今。主要 提供三类服务:一是最长至28天的短

期延后还款,延期期间内不催收、不影 响征信;二是调整账单计划,根据各地 疫情情况,可选阶段性调整账单计划, 降低当期分期还款额,降低部分延后至 以后月份归还;三是延长贷款总体期 限,推迟到期日,降低分期还款额。

交通银行表示,自新冠肺炎疫情 开始即出台疫情期间按揭贷款客户纾 困政策,允许对于确受疫情影响还款 能力暂时下降的客户给予一定的宽限 期安排。重点针对参加防疫工作的医 护人员、政府工作人员及其配偶,确诊 患者、被隔离人员,以及受疫情影响较 大行业的从业人员等。客户可向贷款 归属分行申请,各地分行将根据总行 政策进行审核,对于满足条件的,给予 一定的宽限期。

目前申请延期还房贷的人群多不 多? 建行表示,截至今年3月末,已累 计为约100万户、超过4300亿元的房贷 提供了延后还款服务。今年以来,在疫 情形势较为严峻的吉林地区,已为超过 1150户的客户办理延后还款服务。

交通银行表示,今年以来,上海、 深圳、吉林等地受疫情影响较为严重, 该行陆续接到了一些客户的申请,分 行已结合当前政策及时予以处理。目 前来看,总体占比不高。目前住房按 揭贷款资产质量整体稳定优良,不良 率保持低位运行。

贷款逾期是否会影响征信记录? 工行表示,延期还款期间,客户不列入 违约客户名单,同时对客户做好征信保 护,持续加强客户服务。建行表示,针 对受疫情影响、符合延期还款条件的客 户,实施征信保护措施,并开通征信异 议受理绿色通道,全力保障客户权益。



新疆:顶冰花破雪绽放

新疆昭苏草原上绽放的顶冰花(4月5日摄)。

进入4月,位于新疆伊犁河谷上的昭苏草原积雪逐渐开始消融,顶冰花在涓 涓雪水的滋养下悄然绽放。 新华社发



4月6日,在吉林市高新北区方舱医院,出院患者乘坐大巴车转运出院。

新华社发

吉林省累计出院确诊病例已超17000例

新华社长春4月7日电 吉 林省卫健委7日发布的最新数据 显示,截至4月6日24时,吉林省 本轮疫情累计出院确诊病例 17859例,解除隔离医学观察无 症状感染者6937例。

据介绍,截至目前,来自部队和 12个省区市的3157名医护人员,省 内17000余名医护人员,日夜坚守在 全省各定点医院及方舱医院工作岗 位上,全力保障感染者医疗救治。

同时,吉林省组建了省级医

疗救治专家组,建立了会诊制度, 由国家、省、市三级中西医专家, 组成专家团队对危重型、重型确 诊患者及有基础疾病的患者深入 隔离病房进行联合会诊,做到"一 人一策、精准救治"。



上海临港方舱医院投入使用

4月6日在上海临港方舱医院拍摄的即将投入使用的区域,隔离床位已经准备就绪。 目前,设计容纳1.36万张隔离床位的上海临港方舱医院部分投入使用,截至4月6日23时,已经收治感染 者超过3200人。来自江苏、浙江的援沪医疗队与复旦大学附属华山医院医疗队联合进驻开始工作。 新华社发

江苏省、浙江省为上海市提供6万间隔离房源

新华社上海4月7日电 记 者从上海市疫情防控工作指挥部 地区组获悉,根据国务院联防联 控机制统一部署,江苏省、浙江省 每省各紧急为上海市提供隔离房 源3万间,总量为6万间,用于上 海市密接人员隔离使用。

截至4月6日,江苏省已筹措并提 供1.6万间,浙江省已筹措并提供2.1

万间,剩余房源将于近日筹措完成。

根据密接隔离人员日清日结 的工作要求,上海将充分使用好 苏浙两省支援房源。目前,上海 市16个区已陆续开展转运工 作。第一批隔离人员已于4月4 日转运入住。转运期间,转运车

辆实行全程闭环管理。 据悉,江苏省、浙江省提供的

房源为符合国家疫情防控规范的 酒店等居住场所,均已按隔离点 管理标准完成准备工作,并配备 医护、保洁及相关工作人员。

据介绍,包括老年人、未成年 人、孕产妇等8类不适宜跨省转 运集中隔离的特殊对象,不在跨 省转运名单之内,上海市将在本 地妥善落实集中隔离场所。

联合动力长江(江苏)有限公司镇江港扬中港区兴隆作业区 联合动力码头工程项目征求意见稿公示

联合动力长江(江苏)有限公司 拟在江苏省扬中市经济开发区三跃 港河口下游,扬中河段太平洲左汊 的口岸直水道南岸建设镇江港扬中 港区兴隆作业区联合动力码头工程 项目,按照《环境影响评价公众参与 办法》(生态环境部令第4号)规定, 现将该项目环境影响报告书征求意 见稿公示如下:

一、环境影响报告书征求意见 稿全文网络链接及纸质版查阅方式 途径

1. 全文网络链接: http://www. yinjia.com/news/jtxw/details/295. html

2. 纸质版查阅方式途径 单位名称:联合动力长江(江苏)有

限公司;

联系人:李勇;

联系电话:13906103588;

二、征求意见的公众范围 该项目周边范围内的公民、法

人和其他组织。 三、公众意见表的网络链接 http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/ xxgk/xxgk01/201810/t20181024_ 665329.html

四、公众提出意见的方式与 途径

公示期内,公众通过信函、电邮 等方式,提出意见给建设单位,并提 供有效联系方式。

发布单位:联合动力长江(江 苏)有限公司

公示日期:2022年4月8日

国台办: 若佩洛西访台 我们将坚决回击

新华社北京4月7日电 国台办发 言人马晓光7日应询表示,对"台独"分 裂行径和美方损害我核心利益的错误 言行,我们绝不姑息。我们正告民进 党当局,立即停止勾结外部势力谋 "独"的任何企图,一切罪行必遭清 算。如果美国国会众议院议长佩洛西 访台,美方将严重违反一个中国原则 和中美三个联合公报规定,严重损害 中国主权和领土完整。我们将坚决回 击,坚定捍卫我们的主权和领土完整。

有记者问,据台湾媒体报道,美国 国会众议院议长佩洛西将于近日率团 窜访中国台湾地区。民进党当局间接 印证此事。对此有何评论? 马晓光答 问时作上述回应。

马晓光指出,民进党当局顽固推进 "台独"错误路线,勾结美国反华势力 "倚美谋独"。美国政府和国会一些人 不断挑衅,破坏一个中国原则和中美三 个联合公报规定,不断违背美方在台湾 问题上作出的严肃承诺,打"台湾牌"搞 "以台制华"。台美加大勾连搞分裂活 动,进一步加剧台海局势的紧张动荡。

我国成功发射 高分三号03星

新华社酒泉4月7日电 4月7日 7时47分,我国在酒泉卫星发射中心 用长征四号丙运载火箭,成功将高分 三号03星发射升空,卫星顺利进入预 定轨道,发射任务获得圆满成功。

这颗卫星主要用于获取可靠、稳 定的高分辨率SAR图像,为我国海洋 开发、陆地环境资源监测和应急防灾 减灾提供业务化应用数据支撑。

这次任务是长征系列运载火箭的 第414次飞行。

第131届广交会将于 4月15日至24日在网上举办

据新华社北京4月7日电 记者7 日从商务部获悉,第131届中国进出 口商品交易会(广交会)将于4月15日 至24日在网上举办,展期10天。

据介绍,本届广交会以联通国内 国际双循环为主题,展览内容包括线 上展示平台、供采对接服务、跨境电商 专区3部分,在官网设立展商展品、全 球供采对接、新品发布、展商连线、虚 拟展馆、新闻与活动、大会服务等栏 目,按照16大类商品设置50个展区, 境内外参展企业2.5万多家,并继续设 立"乡村振兴"专区,供所有脱贫地区 参展企业集中展示。

据了解,本届广交会不向参展企 k收取费用,也不向参与同步活动的 跨境电商平台收取任何费用。

全国机动车保有量 突破4亿辆

据新华社北京4月7日电 记者7日 从公安部获悉,公安部最新统计,截至 2022年3月底,全国机动车保有量达4.02 亿辆,其中汽车3.07亿辆;机动车驾驶人 4.87亿人,其中汽车驾驶人4.50亿人。 2022年一季度全国新注册登记机动车 934万辆,新领证驾驶人775.8万人。

截至3月底,全国机动车保有量 达4.02亿辆,汽车保有量达3.07亿辆, 占机动车总量的76.37%。一季度新 注册登记机动车934万辆,其中汽车 新注册登记657万辆,摩托车新注册 登记271万辆。

全国新能源汽车保有量达891.5 万辆,占汽车总量的2.90%。其中纯 电动汽车保有量724.5万辆,占新能源 汽车总量的81.27%。一季度新注册 登记新能源汽车111万辆,占新注册 登记汽车总量的16.91%,与去年同期 相比增加64.4万辆,增长138.20%,呈 高速增长态势。

全国汽车保有量超过100万辆的城 市共有79个,与去年同期相比增加7个。 其中,汽车保有量超过200万辆的城市37 个,超过300万辆的城市20个。北京汽车 保有量超过600万辆,成都、重庆汽车保 有量超过500万辆,苏州、上海、郑州、西 安汽车保有量超过400万辆。

全国机动车驾驶人数量达4.87亿 人。其中,汽车驾驶人数量为4.50亿 人,占驾驶人总数的92.33%。

管道疏通

方流市政拥有各种大中小管 道清理、检测、修复设备和技术,承 接市政、物业、学校、宾馆、企事业 单位排水管网清洗疏通,化粪池、 沉淀池环保清淤,老旧破损管道 置、换修复工程。

联系人: 江先生18052811555